

崇明有你不知道的“梦幻森林”

顾超（济光学院）图 TP



“映画东方 梦幻森林”是国内首例以绿色森林为主题的实景灯光秀，由上海方伽文化发展有限公司研发制作，由27位国内外超一线的视觉艺术设计师携手主创，在朋友圈中名气超过了迪士尼。日前，小新和幸运粉丝一起来到了位于崇明的东平森林公园，亲身体验“梦幻森林”。



走在片森林里，游客将在星星点点的萤火虫的带领下，进入一个属于梦幻精灵的国度，门口还有精灵手捧着灯迎接我们。全长3.5公里沉浸式观演路线打破了多项国际艺术展的纪录，在整个路线内，设计师们更是充分利用每一个角落去展现美轮美奂的科技特效，其中包括：超大型水幕投影、全息投影、裸眼3D投影、气雾森林、红外线热感应、化学荧光试剂反应等元素……在美轮美奂的夜晚，踏上体验爱与色彩的旅程。“闪电光束”在森林里任意穿梭，让人仿佛坠入异域；“幻舞精灵”带领人们放飞梦想与浪漫；

“奇幻天幕”让遥远神秘而璀璨的银河变得触手可及。

美轮美奂的林中海

崇明岛是中国第三大岛，有“长江门户”的美誉，毗邻上海市区，地理位置优越。既然要办顶级灯光秀，当然要选一个最合适的地方办。

在专家们的努力下，灯光技术与沉静的森林结合得天衣无缝，科技与自然，碰撞出了绚烂的火花。每株植物散发出点点光芒，在魔幻的灯光映衬下，诉说着远古的神话传说，充满古老的神秘感。

除了颜值高，崇明东平国家森

林公园还是华东地区最大的人工森林。而且它的光污染是全上海最低的，保证了本次活动所有灯光艺术作品都能将其艺术效果发挥到极致。

虽然本次活动在夜晚，还是强烈建议你白天也去玩一次，真是太美了！

露天IMAX

我们看电影都喜欢看IMAX的，就是因为屏幕大，看起来更有代入感、更震撼，灯光秀也是这个道理，投影越大越有代入感。这次《映画东方梦幻森林》里就有好几个超

过40米的巨型投影装置，要知道直径40米都有半个足球场那么大了，不愧是打破了国际艺术展纪录的活动。绝对是目前“浸入式的灯光秀”最强的灯光秀！

会发光的音响

这是一个重力互动装置，叫“空谷回音”，这个装置可以模拟我们在山谷里的回音，啊~啊~啊~你朝小喇叭说一句话，整个森林都将听到你的声音。

爱情圣地

情侣在这里接吻，Kiss小屋会

感受到你们的真情实意，你们的爱情会透过空气，传递到梦幻的镜面小屋上，它的镜面会成为一面魔镜，映出你们两人的爱心、映出爱的幻影、映出一切的美好，可惜小新没有爱情，有的都是“基情”。

《映画东方梦幻森林》让人看到森林公园除了自然景观以外的另一种可能，一种艺术与旅游空间结合带来多重感官体验的全新方式，体验完这一次的灯光秀，小新和粉丝们都觉得希望在其他公园或者游乐场都能结合现代工具，打破传统概念，给游客一些新颖的看点！

远离喧嚣 感受农舍的恬静

顾超（济光学院）



“晋太元中，武陵人捕鱼为业。缘溪行，忘路之远近。忽逢桃花林，夹岸数百步，中无杂树，芳草鲜美，落英缤纷。渔人甚异之。复前行，欲穷其林”。陶渊明借武陵渔人行踪这一线索，把现实和理想境界联系起来，通过对桃花源安宁和乐、自由平等生活的描绘，表现了陶渊明追求美好生活的理想。

值得庆幸的是，在上海的崇明就有一处“桃花源”，宜加农舍（桃源村）位于崇明岛的中心位置——堡镇，农舍北基地紧靠团城公路，交通十分便利。农舍距慧春蟹庄300米，艺蓝农庄500米，800米桃源村民宿，3公里长江堤岸，周边优势凸显，景色优美。

10月3日，农舍的“二当家”唐先生接待了我们。唐先生介绍了农舍的现有设施：水面40亩，蔬菜基地150亩，水稻基地100亩，包装车间100平方，冷库120立方，大棚1000平方，简易房300平方。目前农舍在半年内还会建设更多的设施，所有的建设项目都围绕

自然教育主题，并将自然教育的元素融入到建设项目的每个细节。

这一片鱼塘被我承包了

唐先生告诉小新一行，今天这里的鱼塘和蟹塘都“承包”给你们了，还带着我们参观了鱼塘和蟹塘。走着走着，有一只野生的白鹭在河边，似乎在寻找它的猎物，看来这里对生态环境保护得很好，人离白鹭不到20步的距离，这只白鹭还没有飞走。参观完农舍之后，唐先生开车带我们去了江边，作为本地人的他没有带我们去类似旅游景区东滩湿地公园，而是选择了位于农庄边上5分钟路程的老式发电厂，发电厂的边上就是一望无际的江滩，这里只有小新一行，非常安静，能听到潺潺的流水声。

从江边回来后，小新一行在唐先生的带领下，参观了种植基地，可惜的是，小新去的

季节有点尴尬，9月份的水果黄瓜和玉米采摘刚刚结束，下一年1月份的草莓采摘还未开始，小新只能默默地采一些田七（不是牙膏哦），回去做成凉拌菜在水里一过，沾上一点芝麻酱（味道超级棒）。

午饭过后，真正的活动开始了！钓螃蟹、砍芦粟、撕名牌、玩桌游、做糕点这一下午过得非常充实，似乎全程参与小新和粉丝的活动，唐先生想起了当年大学里的往事，放下了“二当家”的身份，融入进了我们这一群有趣的小伙伴中。

有理想的青年如家般的农舍

在自家的宅基地上构筑着自己的梦想。唐先生从上海应用技术大学毕业后工作了一段时间决定更上一层楼，备战考研，可又因为对农舍无尽的爱，倾注了自己大部分的精力，回到家里的农舍帮忙，只为和来到这的朋

友们分享他们家里的温暖。玩桌游、钓螃蟹、砍芦粟、做崇明糕和在建的葡萄架和陶艺坊，让人们在农舍的闲暇时光又多了一份乐趣！

位于农舍后500米的民宿，绝佳位置也给了这里绝佳风景，屋前屋后都是苍山修竹，清新的空气，慢节奏的生活，让浅隐不再是奢侈。小院子也被用心的老板装扮得特别温馨，一个小小的鱼池，伴着潺潺水声入睡真是惬意！在这里的夜晚真的能看见繁星，白天欣赏江海滔滔，这就是远离城市的生活。仿古洋家乐的格局，简约的装饰，复古却不失情调。房间布置以环保为理念，房间类型众多，配套设施齐全。逃离城市的喧嚣，就要在农舍里撒野，享受难得的静谧时光。

农舍“二当家”唐先生崇尚的是追求自然，返璞归真的感觉，房间都是以木板为主要材料，精致、简约、舒适、低碳，宜加农舍最佳的地理位置，翠竹掩映，流水潺潺，若不能大隐于市，且小隐于野，放下所有疲惫，开始裸心之旅吧！